
 

ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

                                                     

ПРОТОКОЛ  

засідання постійної комісії з питань розвитку освіти, культури, 

охорони здоров’я та соціальних питань 

  

  

від  09 грудня  2024 року                                        Склад комісії: 5 чоловік 

           Голова комісії: Оксана  Ругало  

                                                                                   Присутні члени комісії:   

                   Людмила Поліщук,  

                   Наталія    Великоборець 

                                                                                    

                                                                                    Відсутні члени комісії: 

 

                      Роман Тимофій, 

                      Ірина Войнаровська, 

 

  

Запрошені: 

           

           Ярослав Дзиндра – секретар Чортківської міської ради  

 Віктор Гурин- заступник міського голови 

 

Голова комісії Оксана Ругало запропонувала обрати секретарем   

сьогоднішнього  засідання комісії Наталію Великоборець.                 

                       Голосували: за -2, проти - 0, утримались – 0. 

 Секретар міської ради Ярослав Дзиндра сказав, що чергова сесія відбудеться 20 

грудня 2024 р, засідання гуманітарної комісії попередньо планується на 12 

грудня. Запропонував депутатам на сьогоднішньому засіданні комісії розглянути 

проекти рішень , які заплановано розглянути на черговій сесії. Проекти рішень  

підготовлені, а також  доповідачі готові надати інформацію. 

 Голова комісії Оксана Ругало ознайомила присутніх з порядком денним 

засідання постійної комісії та запропонувала прийняти  порядок  денний за 

основу. 

Голова комісії Оксана Ругало запитала про наявність змін та доповнень до  

порядку денного. Запропонувала порядок денний прийняти в цілому. 

Голосували: за - 3, проти - 0, утримались – 0. 

 



                                                            

                                     ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1.Про затвердження Програми забезпечення житлом дітей – сиріт  та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2025-2027роки. 

2.Про затвердження Програми підтримки військовослужбовців Чортківської 

міської територіальної громади, які брали (беруть) участь в захисті України та 

членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих), безвісти зниклих захисників 

України на 2025–2026 роки. 

3.Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального 

підприємства «Чортківський туристично-інформаційний центр» Чортківської 

міської ради та розвитку туризму в Чортківській міській територіальній громаді 

на 2025-2027 роки 

4.Про затвердження Програми підтримки благодійної служби милосердя 

«Карітас» в м. Чорткові на 2025-2027 роки. 

5.Про внесення змін до Програми по забезпеченню безплатного і пільгового 

відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування 

окремих груп жителів Чортківської міської територіальної громади та за 

певними категоріями захворювань на 2023- 2025 роки. 

6.Про внесення змін до Програми допомоги на лікування та реабілітацію 

військовослужбовців Чортківської міської територіальної громади, які беруть 

(брали) участь у захисті України на 2024 – 2025 роки. 

7.Про внесення змін до  Цільової програми соціальної підтримки громадян 

підтримки громадян Чортківської міської територіальної громади « Турбота» на 

2024-2026 роки 

8.Про створення медичного пункту тимчасового базування в селі Пастуше 

9.Про внесення змін до Статуту КНП « Центр первинної медико- санітарної 

допомоги Чортківської міської ради» 

10.Про затвердження плану роботи Чортківської міської  ради   на  І півріччя  

2025 року. 

 

1.Про затвердження Програми забезпечення житлом дітей – сиріт  та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2025-2027роки. 

СЛУХАЛИ:  начальницю служби у справах дітей Наталія Заяць, яка ознайомила 

з метою та основними завданнями програми. 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.    

ВИСНОВОК:  проект рішення  підтримати і рекомендувати винести  його на 

розгляд сесії  міської ради. 

2.Про затвердження Програми підтримки військовослужбовців Чортківської 

міської територіальної громади, які брали (беруть) участь в захисті України та 

членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих), безвісти зниклих захисників 

України на 2025–2026 роки. 

 СЛУХАЛИ : начальника відділу з питань ветеранської політики Олега 

Постоловського, який ознайомив з програмою 

ВИСТУПИЛИ: Наталія Великоборець, Ярослав Дзиндра 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.    



ВИСНОВОК:  проект рішення  підтримати і рекомендувати винести  його на 

розгляд сесії  міської ради. 

3.Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунального 

підприємства «Чортківський туристично-інформаційний центр» Чортківської 

міської ради та розвитку туризму в Чортківській міській територіальній громаді 

на 2025-2027 роки 

СЛУХАЛИ :   в.о. начальника ТІЦ Олеся Хмелик, яка ознайомила з програмою 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.    

ВИСНОВОК:  проект рішення  підтримати і рекомендувати винести  його на 

розгляд сесії  міської ради. 

4. Про затвердження Програми підтримки благодійної служби милосердя 

«Карітас» в м. Чорткові на 2025-2027 роки. 

СЛУХАЛИ:  Ігоря Грицика начальника управління соціального захисту та 

охорони здоров’я, який ознайомив з програмою. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.   

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення підтримати та  винести на 

розгляд сесії  міської ради. 

5. Про внесення змін до Програми по забезпеченню безплатного і пільгового 

відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування 

окремих груп жителів Чортківської міської територіальної громади та за 

певними категоріями захворювань на 2023- 2025 роки. 

СЛУХАЛИ : Оксану Карпінську  завідувачку сектором охорони здоров’я, яка 

ознайомила з проектом рішення. 

ВИСТУПИЛИ : Ярослав Дзиндра 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.   

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення підтримати та  винести на 

розгляд сесії  міської ради. 

6.Про внесення змін до Програми допомоги на лікування та реабілітацію 

військовослужбовців Чортківської міської територіальної громади, які беруть 

(брали) участь у захисті України на 2024 – 2025 роки. 

СЛУХАЛИ : Оксану Карпінську  завідувачку сектором охорони здоров’я, яка 

ознайомила з проектом рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.   

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення підтримати та  винести на 

розгляд сесії  міської ради. 

7.Про внесення змін до  Цільової програми соціальної підтримки громадян 

підтримки громадян Чортківської міської територіальної громади « Турбота» на 

2024-2026 роки 

СЛУХАЛИ:Ігоря Грицика начальника управління соціального захисту та 

охорони здоров’я, який ознайомив з проектом рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.   

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення підтримати та  винести на 

розгляд сесії  міської ради. 

8.Про створення медичного пункту тимчасового базування в селі Пастуше 



СЛУХАЛИ : Оксану Карпінську  завідувачку сектором охорони здоров’я, яка 

ознайомила з проектом рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.   

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення підтримати та  винести на 

розгляд сесії  міської ради. 

9.Про внесення змін до Статуту КНП « Центр первинної медико- санітарної 

допомоги Чортківської міської ради» 

СЛУХАЛИ : Оксану Карпінську  завідувачку сектором охорони здоров’я, яка 

ознайомила з проектом рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 3, «проти» - 0, «утримались» - 0.   

ВИСНОВОК: рекомендувати даний проєкт рішення підтримати та  винести на 

розгляд сесії  міської ради. 

10.Про затвердження плану роботи Чортківської міської  ради   на  І півріччя  

2025 року. 

      СЛУХАЛИ : Ярослава Дзиндру секретаря міської ради, який ознайомив з 

проектом рішення, запитав про наявність доповнень до проекту плану роботи. 

      За проект рішення голосували: “за”- 3, «проти» - 0, «утримались» – 0. 

ВИСНОВОК: проект рішення підтримати та рекомендовано  винести на розгляд 

сесії. 

 

 

 Голова комісії       підпис                                        Оксана  РУГАЛО 

 

Секретар комісії                          підпис                                       Наталія ВЕЛИКОБОРЕЦЬ 


